

Odvažni shimmer tonovi kose koje možete mijenjati baš kao make-up!

Svatko ima svoju omiljenu boju. Psihologija boja proučava emocije i reakciju promatrača na određene boje. Zašto je to zanimljivo? Boje koje izabiremo definitivno utječu na to kako se osjećamo. Izbor boje je drugačiji, ovisno o prilici, raspoloženju i emocijama

Jeste li znali da je boja za kosu novi make-up? Bojanje kose više nije samo funkcionalni način prekrivanja sijede kose, ono postaje veoma poželjna gesta uljepšavanja ženama te im omogućuje da kreiraju svoj look i identitet upravo kao i s make-upom.

Osobno nisam tip žene koja voli na lice nanositi puno make-upa, ali se zato svaki mjesec poigram s tonom boje u kosi. To me veseli i svaki puta kada napravim malu promjenu osjećam se kao da sam kupila novi ruž za usne. Kako bi mi u kosi bio vidljiv efekt promjene dovoljno je da mi je kosa u dužini svjetlija te da svaki mjesec mijenjam ton preljeva ponekad ubacujući pramenove. Profesionalni ton na ton preljev mojoj će kosi vratiti ono što joj prirodno i kemijsko posvjetljivanje oduzima te će je zadržati podatnom i zdravom.

Što moji prijatelji misle o tome? Ne mogu vjerovati da stalno nešto „prtljam po kosi“, a kosa mi iznova dobro izgleda.

Postoje i tipovi žena koji vole nositi različite make-up lookove, a ne vole mijenjati boju kose. Niže u tekstu ću vam dati par prijedloga što bi mogle promijeniti. Nadam se da ćete se pronaći u jednom od trendi lookova.

Kao što sam spomenula u pretprošoj kolumni L'Oréal Professionnel lansirao je **Color Addict Shimmer nijanse** koje pripadaju make-upu kose. **Dia Richesse** preljevi pružit će vam multi-refleksivne profinjene boje za kosu koje pružaju svjetlucavi izgled baš kao i shimmer u make-upu. Nikad viđene cool nijanse: siva, lavanda, pink, perla i rose gold s prozirnim metalik završetkom omogućuju predivne rezultate na kosi za samo 5 do 20 minuta. Prilagodljiv i vidljiv hladni rezultat moguć je uz trajnu boju za kosu **Majirel**. L'Oréal Professionnel donosi četiri nove Majirel nijanse s dodatkom metalika za tamne baze koje će vašoj kosi pružiti hladniji efekt.

Sigurno ste na društvenim mrežama primijetili ovaj globalni trend u make-upu i

bojanju kose. Jeste li spremni probati jedan od ovih lookova?

If you wear make-up wear hair color.

[L'Oréal Professionnel Facebook](#)

[L'Oréal Professionnel Instagram](#)